

香港代表團亞運村舉行升旗禮

劍后江旻憐任開幕旗手



香港區旗在亞運村內緩緩升起。大公文匯全媒體記者張銳 攝



升旗儀式後，港代表團和印尼志願者開心大合照。大公文匯全媒體記者張銳 攝



升旗 中國亞運代表團昨在雅加達亞運村舉行升旗儀式，蕭若騰、華天等名將出席儀式。代表團秘書長劉國永表示，里約奧運會冠軍、跆拳道選手趙帥將擔任亞運會中國體育代表團開幕旗手。 ■中新社



大公文匯全媒體記者 張銳

走入選手村 體驗國旗巡禮

得益於香港代表團昨午在亞運選手村舉行升旗禮，令記者終於有幸第一次走入村內參觀了。選手村的每一樣景物對記者來說都是新鮮的，這段經歷充滿了收穫和難忘的瞬間。

昨午3時，記者由傳媒中心搭乘官方穿梭巴士前往距離約十公里之遠的選手村。經過一個半小時的「塞車慢行」之旅後，終於到達目的地。

記者在村口見到各個國家和地區的運動員出入。一個偶然的機會，碰上香港籃球隊操練結束後回村休息，對記者來說這是一個非常驚喜及親切的偶遇，於是馬上取出相機為他們在村口拍攝一張頗為「特別」的合照。

隨後，記者開始參觀最有亞運特色元素的亞運選手村，首先映入眼簾的是數棟高約三十多層的大型樓宇。沒錯，這就是此次亞運會大部分國家和地區的參賽運動員居住的地方。大樓外牆有明顯的顏色塗抹，能清楚地讓運動員分辨自己住的樓宇。不過更為讓運動員容易分辨的，是他們在自己所住樓宇的外牆上掛着的國旗。細看，每一棟大廈都掛有各式各樣的國旗，猶如是一場國旗巡禮。其中有五星紅旗和香港區旗，似乎港隊與國家隊的運動員住得非常近。隨後，記者甚至和同行的行家們比對國旗的認識，最終記者落敗在吉爾吉斯的國旗辨認上。



香港文匯報訊（大公文匯全媒體記者 張銳 雅加達報導）第18屆亞運會將在明晚舉行隆重的開幕禮。中國香港代表團昨午在印尼首都雅加達的亞運選手村舉行升旗儀式。儀式過後，港代表團團長胡曉明透露，女子劍擊運動員江旻憐將擔任開幕禮上港代表團的持旗手。

昨午雅加達時間5時（香港時間6時），香港亞運代表團在團長胡曉明、港協暨奧委會會長霍震霆、副會長貝鈞奇帶領下，與十多名港隊參賽運動員一同參加了升旗儀式。伴隨着《義勇軍進行曲》的奏響，港代表團凝視着區旗徐徐升起，禮畢後，區旗在亞運選手村迎風飄揚。

團長：代表到香港精神

升旗儀式後，胡曉明被傳媒追問開幕禮港隊持旗手的人選安排。他表示昨天早上正式決定由江旻憐擔任港隊持旗手，他說：「首先選一位在雅加達的，因為很多選手都尚未到達。第二點，我們希望選一位成績比較好的，而江旻憐在6月的亞錦賽上取得金牌，能代表香港精神，因此決定讓她當持旗手。」

問及入住亞運選手村後的感想，胡曉明表示，在雅加達能感受到東道主印尼正盡力為亞運張羅，逐步改善配套，他說：「開始時當然會出現問題，例如運動員的交通和保安安排等，但我和香港代表團的成員每日都感覺到情況有所改善。」被問到當地食物時，他坦言有不少運動員曾表示難以適應，但胡曉明則認為只是見仁見智。他表示自己經常旅遊，故覺得可以接受。

江旻憐在得知自己將任港團持旗手後坦言感到意外和激動，她認為香港代表團有很多優秀的運動員，可以擔此重任是莫大榮幸。4年前江旻憐在仁川亞運奪得兩銅，去年因十字韌帶受傷需長期休戰，今年復出在6月亞洲錦標賽奪得女子個人重劍金牌，表現令人驚喜。江旻憐將於今午抵達雅加達，她表示傷癒後能趕及參與今屆亞運已經很感恩，這次會好好擔任旗手，並祝港隊旗開得勝。



江旻憐將任開幕禮港代表團持旗手。資料圖片

港足今戰巴勒斯坦 誓保不敗



陳俊樂（中）在對中華台北一役慶祝入球。法新社

香港文匯報訊（記者 郭正謙）亞運首兩戰達成6分目標的港足，將於香港時間今午5時將迎來真正考驗，面對外流球員悉數回歸的巴勒斯坦，港足必須保持不敗才能掌握出線主動權（奇妙電視、有線602及662台直播）。

上場以4：0輕取中華台北，相隔不足兩天港足即要迎戰強敵，有外流球員回歸的巴勒斯坦上仗以2：1反勝東道主印尼足證實力強大，港足主帥郭嘉諾強調今場

會積極搶分：「巴勒斯坦肯定會傾力進攻爭取3分，他們一對一的能力很強，我們要出線不能踢得消極，至少要搶得一分，減少最後一戰對印尼的壓力。」

不少港隊球員到達印尼後出現水土不服的情況，郭嘉諾表示影響不大，對巴勒斯坦將可強陣出擊，林嘉緯的在陣對球隊十分重要：「林嘉緯在中場可以起到穩定軍心的效果，他對球隊組織及轉守為攻十分重要，對巴勒斯坦我們在反擊上需要做得更好。」

短訊

東亞泰拳賽 港隊首日7戰6勝



郭海寧（左）以點數取勝。

第三屆「東亞泰拳錦標賽2018」，昨起一連4天於香港伊利沙伯體育館舉行。香港隊派出8男3女出戰共11個級別賽事，首日賽事2女5男出戰7個項目，當中勝出6場賽事，香港隊兩名女將郭海寧及歐盈盈雙雙在首戰獲勝晉級，過去兩屆先後得銅牌及銀牌的郭海寧與日本的長谷川智美打足3回合，以點數取勝，她不太滿意自己表現，認為首回合打得比較失魂，後來在教練的提點下找回比賽節奏。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

周琦 丁彥雨航獲准戰亞運會

NBA日前宣佈批侯斯頓火箭球員周琦、達拉斯獨行俠球員丁彥雨航與克里夫蘭騎士球員克拉克森出戰亞運會。周琦、小丁將代表中國男籃出戰，克拉克森則代表菲律賓，中菲兩隊將在小組賽狹路相逢。另外，阿聯酋決定退出亞運，令亞運男籃B組只剩下伊朗和敘利亞兩隊，兩支球隊在小組賽無論誰勝誰負，都可攜手晉級8強。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

香港亞運滑翔傘隊人員調換

因李業慈傷患未癒，香港亞運滑翔傘隊臨時進行人員調換，即李業慈由運動員身份轉任越野隊教練，而原本擔任教練的黃柏成則以運動員身份出戰個人定點項目。所以現在港隊定點項目將有兩名運動員出戰，越野項目則有3男1女，港隊總運動員人數仍是5男1女。大軍今天下午征赴雅加達。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

孫楊雅加達首訓：目標就是金牌

雖然前一天深夜才抵達雅加達，但中國游泳名將孫楊15日下午仍馬不停蹄前往亞運會游泳館進行賽前訓練。他信心滿滿地表示，「亞運會是一個小考，目標就是朝着金牌去。」

當天下午，孫楊和教練朱志根、外教丹尼斯來到游泳館進行訓練。游泳館內並沒有空調，不過在孫楊看來，場地條件對所有參賽選手都是一視同仁，「不管場館因素怎樣，我都應該做好自己。比賽時排除困難因素是一名優秀運動員該具備的能力。」

3天後，孫楊將在雅加達亞運會首先面臨男子200米自由泳的挑戰。四年前的仁川亞運會，日本名將萩野公介在這個項目中擊敗了孫楊和韓國選手朴泰桓兩位奧運冠軍，摘走金牌。

面對重新奪回亞洲王者的機會，孫楊顯得十分淡定。他告訴記者目前最重要的任務是積累經驗。「亞運會是一個小考，目標就是朝着金牌去，」他說，「現在國際泳壇競爭非常激烈，現在我在200米自由泳上也在嘗試各種各樣的玩法，尋找最適合自己的。我需要盡可能多地去體會過程，亞運除了是小考之外，最重要的是從比賽細節中找問題、積累經驗。」

雅加達亞運會上，孫楊將參加男子200米、400米、800米和1500米自由泳四個單項，他承認訓練過程異常艱苦。「每個項目

都要兼顧，強度很大，對身體損傷也很大。我們組的一位年輕隊友，曾經練到一半去更衣室默默流淚。（大家）都有這樣的經歷，我身上確實有傷病和疼痛，每天要靠冰敷、貼膏藥來保持健康狀態，維持高水平訓練。但我作為老隊員要以身作則，只有訓練好，才能讓自己變得更強大。」 ■中新社



孫楊在雅加達亞運游泳館試水。新華社



孫楊積極備戰亞運會。新華社